



В Республике Татарстан группа местных жителей, обвиняемых в серии убийств, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении Дамира Габдрахманова, Ильнара Кадымова, Дмитрия Гоголя, Артема Суркова, Максима Савосина, Сергея Боровкова, Рината Усманова и Михаила Козлова. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.105 (убийство), ст.162 УК РФ (разбой), ст.222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка и ношение огнестрельного оружия).

По версии следствия, в 1996-1997 годах на территории поселка Дербышки города Казани образовалась группировка «Стройматериаловские», участники которой с 2001 по 2004 годы совершили серию тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе пять убийств жителей Казани.

Так, 19 мая 2001 года у дома по улице Халезова поселка Дербышки участник группировки «Каспийские» нанес телесные повреждения в виде травмы головы одному из «старших» группировки «Стройматериаловские». В связи с этим обвиняемые приняли решение о его убийстве. В ту же ночь «Стройматериаловские» нанесли мужчине не менее 8 ударов металлическими прутами по голове, а также расстреляли его из травматического пистолета. В мае 2003 года аналогичным образом обвиняемые расправились с жителем того же поселка, ударившим по лицу участника группировки. Мужчине нанесли не менее 9 ударов металлическими прутами, в результате чего он скончался. Весной 2003 года между «Стройматериаловскими» и участниками конкурирующей группировки «Омеговские» возник конфликт на почве передела сфер влияния в поселке Дербышки. В результате ночью 25 сентября в поселке Новая Сосновка Советского района города Казани обвиняемые совершили нападение на одного из участников группировки «Омеговские». На глазах отца и мачехи, наблюдавших за расправой из окон дома, потерпевшему нанесли не менее 37 ударов металлическими прутами по голове, после чего он скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Также в апреле 2004 года в городе Казани в помещении ночного клуба «ЦКЖ» между обвиняемыми и двумя сотрудниками службы безопасности развлекательного заведения произошел конфликт, в ходе которого «Стройматериаловским» были причинены телесные повреждения. В дальнейшем злоумышленники решили расправиться с охранниками, для чего установили их личности и распорядок их дня. В ночь на 20 июля 2004 года оба охранника были убиты. Одному из них у дома по улице Восход нанесли не менее 20 ударов металлическими прутами и не менее 11 ударов ножом, второму - не менее 15 ударов металлическими прутами и ногами и не менее 2 ударов ножом.

Обвиняемые причастность к совершению преступления, за исключением Козлова, не признали. Судом по ходатайству следователя в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/972439>